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    NONVIOLENTA  si  PACE - VIZIUNEA FEMEILOR  din ROMANIA 

 
Asociaţia Femeilor din România are plăcerea să anunţe organizarea a doua 

cursuri intensive de pregătire în cadrul programului „Viziunea Femeilor asupra 

Nonviolenţei şi a Păcii”, care se vor desfăşura la Bucuresti 27 octombrie ( in 

colaborare cu Reteaua Nationala a Organizatiilor de/pentru femei -RNOFR) si la 

Craiova intre 29-31 octombrie (in colaborare cu Asociatia ,, Tinerii lupta impotriva 

viciilor Mileniului 3’’) . 
 

Proiectul este sustinut de catre  Asociaţia Internaţională a Reconcilierii – IFOR din 

Olanda cu care A.F.R  am ai organizat evenimente in 1998, 1999 si 2000. 
 

„Viziunea Femeilor asupra Nonviolenţei şi a Păcii” este un program destinat să 

furnizeze participanţilor cunoştinţele necesare, raţiunea şi voinţa pentru rezolvarea 

pe cale paşnică a conflictelor, având ca scop prevenirea şi diminuarea violenţei în 

comunităţi prin difuzarea conceptului de nonviolenta pe o largă arie socială. 
 

Proiectul a fost creat pentru a ajuta participanţii să-şi consolideze cunoştinţele şi să 

înţeleagă mai bine structura şi dinamica conflictelor şi a tuturor formelor de 

discriminare, injustiţie şi violenţă şi să-şi dezvolte abilităţi, instrumente şi moduri 

de abordare folositoare pentru construirea păcii, transformarea conflictelor,pentru 

dezvoltarea socială şi democratizare realizate prin puterea femeilor. 

 

Dorim să creem o reţea ideală de promovare a nonviolenţei şi a cooperării valorilor 

şi mentalităţilor şi să încurajăm rezolvarea pe cale paşnică a conflictelor la orice 

nivel. 

 

Programul „Viziunea Femeilor Asupra Nonviolenţei şi a Păcii” este destinat să 

ajute practicanţii, politicienii, lucrătorii din domeniul social şi pe cei din 

componenţa ONG-urilor să promoveze schimbarea în vederea dezvoltării 

comunităţilor, dar şi pentru transformarea violenţei directe, structurale şi culturale. 
 

Va asteptam! 
Liliana Pagu, presedinte A.F.R.  
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